

2010. 12. 03

# ■報道関係者各位

# 「僕は、冬はホットでアクアクララを飲んでいる」 宅配水市場シェア No.1\*の「アクアクララ」、 谷原章介さんを起用した新作 CM 発表

水を通じて "生活" "環境" "健康" の創造を目指すアクアクララ株式会社(本社:東京都港区、代表取締役社長:赤津裕次郎)は、この度、俳優や司会者として活躍中の谷原章介さんを起用した新TVCMを制作し、12月3日から全国にて放映いたします。



アクアクララは食品衛生法の基準を満たした飲用に適するお水を原水として、1000万分の1mmの極小浄化孔フィルターでろ過された水に、自社専用工場で作る4種類のミネラル成分をバランスよく配合し、環境に配慮したリターナブルボトルに充填。お電話一本でボトルをご家庭まで宅配するサービスです。お客様は専用のウォーターサーバーでいつでも冷たいお水と熱いお湯を楽しめることができ、現在全国で36万軒の会員が利用している宅配水No.1のブランドです。

今回のCMでは、谷原さんがアクアクララのお湯で作った「コーヒー」「レモネード」「日本茶」「紅茶」「ラーメン」を美味しそうに飲んでいますが、ウォーターサーバーでお湯を使うという点を強調したコンセプトになっております。

また、実際にアクアクララを6年以上使い続けている谷原さんが、「アクアクララがあれば冬の飲み物飲み放題」と、いつでも熱いお湯が楽しめるアクアクララならではの利便性を語ることにより、夏の商品と思われがちなウォーターサーバーの冬の利便性を訴求する内容となっております。

さらにCMのバックには、F1層に絶大な人気を誇る女性ユニット「Juliet」の最新シングル「ユキラブ」が流れ、冬を意識したCMの魅力をグッと盛り上げています。

\*出所:マイボイスコム調べ

(2010年7月『ウォーターサーバーの利用に関する調査』にて家庭用ウォーターサーバー利用者数No. 1

#### 1. タイトル

「冬はホットで篇」

2010年12月03日(金)放送開始

#### 2. 内容

アクアクララのお湯で作った「コーヒー」「レモネード」「日本茶」「紅茶」「ラーメン」を美味しそうに飲む谷原さん。バックには「Juliet」の最新シングル「ユキラブ」が流れています。

熱々の飲み物を、恍惚の表情を浮かべながら次々と美味しそうに飲むその姿に合わせて、「僕は、冬はホットでアクアクララを飲んでいる」という谷原さんのナレーションが流れます。それぞれの飲み物は湯気がモクモクと沸き立ち、いかにも暖まりそうなシズル感を出しています。

さらに、「アクアクララがあれば冬の飲み物飲み放題!」という谷原さんのナレーションと共に、ご本人も実際に使っているアクアクララのウォーターサーバー「アクアペルト」が 4 種類表示されます。

続いて、CM放映と同時に展開する「おかげさまで 10 周年!宅配水 No.1 キャンペーン」のエンドテロップが谷原さんのナレーションと同時に流れ、全国キャンペーンの実施も併せてアピールしています。

### 3. エピソード

今回のCMでは、実際にアクアクララのお湯で作った飲みものを谷原さんに飲んでいただきました。 熱いものはお得意ということで、何度も美味しそうにホットドリンクを飲んでいただきましたが、 撮影終了後は口の中の薄皮がちょっとだけ剥けてしまったと笑いながら話してくれました。 アクアクララのお湯で作ったホットドリンクは日常で飲んでいると話す谷原さん。「でもこんなに沢 山まとめて飲んだのは初めてです!」と笑顔で話されていました。

#### 4. 新CMスペシャルサイト

- ・パソコン専用アドレス http://www.aquaclara.co.jp/cm/
- ・モバイル専用アドレス http://www.aquaclara.co.jp/m/?page=cmindex

## ■ 出演者プロフィール

谷原 章介(たにはらしょうすけ)

出身地:神奈川県

生年月日:1972年7月8日

血液型:AB型

趣味・特技:家具、ギター、車、時計、音楽鑑賞

主な出演: NHK『龍馬伝』、テレビ朝日系『霊能力者 小田霧響子の嘘』、TBS 系『王様のブランチ』レギュラー司会者、映画『のだめカンタービレ 最終楽章』、映画『僕と妻の1778の物語』(2011 年公開)、他多数。

#### ■ アクアクララのご紹介

全国各地の優良地場企業と契約し、高純度デザインウォーターの製造から販売、宅配に至るまでを一貫して行う事業をフランチャイズ展開。オフィスや家庭向け専用ウォーターサーバーの業界最大手となっている。

□所在地:東京都港区高輪 3-5-23 SIA 高輪台ビル 9F

□代表取締役社長:赤津裕次郎

□事業内容:

· 清涼飲料水製造 · 宅配事業

・清涼飲料水宅配フランチャイズ本部事業

http://www.aquaclara.co.jp/



アクアクララのウォーターサーバー

「おかげさまで 10 周年! 宅配水 No. 1 キャンペーン」専用サイト

・パソコン専用アドレス <a href="http://www.aquaclara.co.jp/cp/">http://www.aquaclara.co.jp/cp/</a>

・モバイル専用アドレス <a href="http://www.aquaclara.co.jp/m/cp/">http://www.aquaclara.co.jp/m/cp/</a>

[本件に関するお問い合わせ先]

アクアクララ株式会社 経営戦略室 担当:内海、陳内 TEL 03-5795-2851 FAX 03-5795-2945

E-mail: pr@aquaclara.co.jp